法国路易查美干红葡萄酒 葡萄酒

产品名称	法国路易查美干红葡萄酒 葡萄酒
公司名称	北京江海泓天科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:法国路易查美干红葡萄酒 产品类别:葡萄酒 葡萄酒类型:干红葡萄酒
公司地址	北京市海淀区彰化南路18号2号楼二层216号
联系电话	86 10 67887803 13901163962

产品详情

 品牌
 法国路易查美干红葡萄酒 产品类别
 葡萄酒

 葡萄酒类型
 干红葡萄酒
 净重
 750 (ml)

 原料与配料
 歌海娜和佳丽酿
 酒精含量
 11.5 (%)

 葡萄汁含量
 100 (%)
 原产地
 法国

汉娜酒行:

www.bjrovs.com.cn

tel: 86-10-67887803/88858479

mob:13901163962

qq: 1340696164msn: hankwong33@hotmail.com

e-mail: birovs@163.com

关于我们之我们的特色

一、有别于外国酒商和其他中国酒商,我们不仅仅为中国大众消费者和葡萄酒爱好者提供产自世界各地区的优质葡萄酒,而且会针对国内消费者的饮用味觉习惯和口感需要,在甄选葡萄品种和葡萄酒产品的初期就摒弃掉那些尚不适合国内消费者的产品。我们选择的大都是口感柔和,糖度、酸度和酒精度非常和谐的优质葡萄酒,对于过于酸涩的、目前阶段不适合我们客户的品尝需求的产品,我们仅仅用于向客户介绍展示,并不大量推向市场。一切秉持着以满足客户之需求为目的的最高原则。

- 二、有别与商场和超市渠道里的进口葡萄酒产品,我们提供的产品全部来自于国外的优质产区和酒庄的原产地产品。
- 三、有别于目前国内混乱的葡萄酒市场上的很多酒商企业和个人,我们绝不会利用消费者对于国外葡萄酒分级制度的陌生或者概念模糊,把较低级别的葡萄酒产品标高价销售给我们的客户。

四、在销售葡萄酒产品的同时,我们更加注重葡萄酒文化的传播和推广,愿我们中国的广大消费者和葡萄酒爱好者和我们一同感受葡萄酒给我们带来的美好品味和激情。

名称:法国路易查美干红葡萄酒分类:vdp

(优良餐酒)产区:法国朗格多克年份:2009年品种/葡萄:歌海娜和佳丽酿

酒精浓度: 11.5%干红葡萄酒产自法国南部的精选葡萄园。这些葡萄园是我们的酿酒师根据250多年生产饱满的歌海娜和佳丽酿葡萄的悠久历史精心挑选的。这种酒有着浆果的香气,辛辣的黑醋栗味,柔软,丰满的口感,是食用红肉类烤或煮的肉类的不错的选择